


















   
S



    



     
Coda



   

      

CS

R









5



5         



          

Coda

 
   
            

S

CS

 
    

        









9

      
9        

Coda

   
 

     

       

R

         


      

     

          









13     
       

13      
     

1° Divertimento

 1a Framm. del CS per m.c.
1b  Elemento  nuovo 

 
     

     

           

1a Framm. del CS per m.c.

1b  Elemento nuovo 

      
      

            

1a Framm. del CS per m.c.

1b  Elemento nuovo 









16         
16         

Frammento del Sogg.

Framm. del CS

Framm. del CS

       
       

   


 1b  Elemento nuovo

1b  Elemento nuovo 

1b  Elemento nuovo 

 
 

    
     

Fuga  a  4 parti GDP 023 -  Esposizione + Divertimento che porta al VI°- Esposizione al VI° con Risposta al III°,  2° Divertimento che porta al IV° 
poi Coda finale.                                                                                                                     
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







19

 
   

19      
    

Sogg. al VI°

Frammento del CS per m.c.
Sogg. 

       
         

CS

Sogg in levare

CS in battere

   
   

    
    









22


     

22      
    

Risp. al III°

R.

Framm. del Sogg.

2b Frammento del S.           

  
   

C.S.

        

   
  

Frammento del S per m.c.









25     
25        

2° Divertimento

2b Frammento del CS per m.c.

2a Frammento del Sogg. per m.c.


   

   
    

 

2b Frammento del S.

2b Frammento del CS per m.c.
2a Frammento del Sogg. per m.c.

          

       

2b Frammento del CS per m.c.

2c Frammento del CS.

2a Frammento del Sogg. 

     

   
     

2b Frammento del CS per m.c.













29

  
  

29      
   

2d Testa del CS per m.c.

2d Testa del CS 

2a

           

   
 

2d Testa del CS

2d Testa del CS 

2a

2a Frammento del S. per m. c.


 

     
       

2b Frammento del CS per m.c.

2a Frammento del S. per m.c.

2a

       

   
    




2b Frammento del CS per m.c.

2b Frammento del CS per m.c.







IV°









34

    

34    

Rallentando
Coda finale

R  per m.c.
S per m.c.

     

     

S per m.c.

      

 
  







31
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